Tandil 19 de agosto de 2025
Sra. Secretaría de 
Asuntos Docentes de Tandil 
Prof. Mariela Ferraro
S                           /                        D
Por medio de la presente, y en el marco de la Resolución 5886/03 Anexo V, solicito a Ud. proceda a la difusión y convocatoria de inscripción de aspirantes “por el plazo de cinco días informando a dicho fin nombre de la carrera y año, asignatura, perspectiva o espacio, carga horaria, turno y horario, objetivos y/o expectativas de logro y contenidos mínimos, conforme a la resolución de aprobación del respectivo diseño curricular de la carrera”, para la cobertura de las asignaturas que se detallan a continuación.
De acuerdo con la resolución citada, “Los aspirantes deberán completar la Declaración Jurada de títulos y antecedentes que obran como Anexo III de la presente y presentar la documentación respaldatoria debidamente foliada y encarpetada. La Secretaría de Inspección remitirá las inscripciones al servicio y el Consejo Académico Institucional determinará la prioridad de acceso para cubrir la suplencia, en función de la evaluación de títulos y antecedentes para la especialidad conforme a las pautas del Anexo II. Cumplido remitirá a Secretaría de Inspección a los efectos de que ésta proceda a realizar la designación”.
El cargo a cubrir es:  · 
Profesor de la asignatura “Computación I”, del 1er. Año de la Tecnicatura Superior en Promoción y Desarrollo de Emprendimientos Agropecuarios (Resolución 3365/06) situación de revista suplente, 2 (dos) módulos, horario lunes de 13:30 a 15:30 hs.
Expectativas de Logro:
· Uso de la herramienta informática como medio de creación de informes, gráficos y representaciones.
· Dominio de procesadores de texto, planilla de cálculo y presentaciones y procesamientos de imágenes.
· Navegación por sitios Web.
· Uso de la herramienta informática como medio para buscar información.
Contenidos:
Entorno Windows: diferentes versiones en uso en la actualidad. Redes. Herramientas de comunicación: MODEM, fax. Conexiones con cámaras digitales, scanner, etc.
Procesadores de texto. Utilización, herramientas, utilidades. Manejo de textos e inserción de imágenes y archivos. Almacenar la información de textos. Presentaciones gráficas. Uso y manejo de la aplicación. Procesamiento de imágenes digitales.
Uso de Planilla de cálculo. Herramientas de cálculo, formatos, gráficos, tablas. Fórmulas. Procesamiento estadístico de datos. Otras funciones. Macros. Acceso y navegación por Internet. Búsqueda de datos e información. Páginas Web de interés para la carrera.
Perfil Docente:
Ingeniero en Sistemas. Analista de Sistemas. Profesor de Informática.
Sin otro particular, lo saluda muy atentamente.
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